

正所謂天下無不散之筵席，往昔球星的「一生一城」童話早已成為過去，根據著名美媒《ESPN》報道，在NBA効力了勇士13年、共為球隊帶來4座總冠軍獎盃的奇利湯臣，經已與獨行俠達成加盟協議，雙方將會簽下一紙3年5,000萬美元合約；至此，被譽為NBA史上其中一個最強三人組、勇士的「浪花兄弟」及祖蒙特格連正式「解體」，勇士王朝亦寫下了句號，「K湯」將會轉戰得州，與當錫及艾榮兩大天才衝冠追夢。

根據報道，「K湯」的轉會是以先簽後換形式，加入多個球員及選秀權在內進行，獨行俠會將陣內的前鋒祖殊格連送往黃蜂，勇士則會得到兩個次輪選秀權。現年34歲的「K湯」，今季平均取得17.9分，是他自2012/13球季以內最低，經歷過兩次重大傷患的他，今季整體表現反覆，自二月起更開始失落正選，成為勇士的輪換成員，最終在續約條件未能傾妥後離隊，其實是各界的意料中事，只是有關其去向仍備受關注，有傳就連湖人亦對他深感興趣。

合力摘四冠 與GDP齊名

與聯盟三分王「咖喱仔」史提芬居里組成的「浪花兄弟」，以至包括祖蒙特格連在內的「三人組」，歷來合共在常規賽及季後賽拿下了518場勝仗，是NBA史上三人組第6多。「K湯」等三人攜手取得的4次總冠軍，則讓他們與馬刺的「GDP」組合鄧肯、真奴比利及柏加齊名，是NBA近50年來最成功的鐵三角。對於放走這位球會英雄，勇士昨晨發

文說：「由奇利帶給勇士球迷的喜悅，是舉世認同，永不磨滅。經常在壓力下的神級演出，包括多次的G6英雄表現為他的生涯寫下最好定義；奇利永遠是個傳奇，期待著之後在大通球場高掛他的11號球衣。」

奇利湯臣轉投獨行俠後，將成為後者在今季總決賽敗陣後，衝擊冠軍的最強籌碼，打造出全新的「三人組」。另邊廂，東岸勁旅76人繼簽入保羅佐治後，昨日亦與泰利斯麥斯達成續約協議，雙方將簽下一紙5年2.04億美元合約，並連同明星中鋒艾比特組成「三劍俠」，成為冠軍有力競爭者。

■奇利湯臣(左起)、史提芬居里與祖蒙特格連的鐵三角為勇士帶來四冠。
資料圖片

K湯離勇士
傳奇三人組寫句號

■艾榮(左)與當錫將得到有力強援。
資料圖片

王朝解體 獨行重生

■奇利湯臣終於選擇告別勇士。
資料圖片

國青羽隊冠軍獻張志傑

國羽青年隊成員張志傑日前在印尼舉行的2024年亞洲青年羽毛球錦標賽比賽途中，身體突然抽搐繼而暈倒離世，球隊成員懷着哀痛及悼念，昨在混合團體決賽中以3:1勇挫韓國奪標，相隔6年重奪冠軍，賽後，隊員帶着張志傑的球衣站上頒獎台領獎，場面悲痛。

代替張志傑出戰男單的王子峻，在第三場賽事中場以2:0擊敗韓國對手，為中國鎖定勝局。根據賽例，但凡有在賽事中出場，最終都可一齊站上頒獎台領獎，而這亦是張志傑的最後一個冠軍。隊員在上台時都齊齊以手指天，要將冠軍獻給隊

友，部分隊員更是含淚領獎。

名將轟救援不力

賽會的醫療團體被指在事發時救援不力，行動緩慢，到昨日仍未有公布正式死因，都令事件更惹關注。與張志傑同樣是浙江隊的名將鄭思維更憤慨表示：「意外每天都在發生，我們能做的只有是及時正確處理，讓我生氣的是通過直播來看，當時根本沒有得到及時的正確救治。我希望這次事件能夠引發世界羽聯和亞洲羽聯、甚至社會的重視。在任何情況，生命至上。」



■國青羽隊奪冠後，隊員舉起張志傑球衣悼念。
互聯網

眼疾及手傷 鄭欽文溫網一輪遊

備受期待的中國女網「一姐」鄭欽文昨晨在溫網女單首圈以6:4、2:6及4:6倒灶不敵新西蘭華裔球手孫璐璐出局，連續兩年溫網一輪遊。賽後，這位賽會8號種子坦承對敗陣感到意外，但透露其眼部不適及手臂傷也是她表現失準的原因之一，而現時只有好好收拾心情及養傷，再專心備戰奧運。

在年初澳網勇奪亞軍，鄭欽文在溫網的表現難免令人期待，她解釋：「之前一天左眼開始出現紅腫，到比賽時情況更嚴重，令我望球不準。三天前的手臂已感痛楚，令我發球時不敢使勁，到比賽中總是有保留，難以發揮。今天就是有心無力，如今只能吸取教訓，為接下來比賽做

好準備。距離奧運還有數星期，現在先把傷養好，才能再上場拚搏。」至於兩位中國男將高竣程與張之臻均在男單首圈齊齊闖關。

另外，原定在今晨登場出戰男單的英國名將梅利，最終宣布退賽，大約半個月前才接受手術的他表示，為未能出戰感到可惜，但同時表明將會與其兄謝美梅利攜手出戰男雙，作其溫網的告別。



■鄭欽文帶傷上陣，意外在首圈下馬。
新華社

NBA塞爾特人上月拿下隊史第18冠，正式獨佔聯盟史上最成功球隊位置，球隊昨與陣內奪標功臣達圖(中)完成續約，後者將簽下一紙5年3.14億美元的超級頂薪合約，打破隊友謝倫布朗5年3.04億美元合約的聯盟史上最貴合約紀錄。不過，球隊由商人戈斯貝克領導的股東大財團，據報卻計劃趁球會股價處高位放售球隊，球隊前景突然蒙上陰影。

天價續約



繼日前簽得前布力般流浪青年軍慈英之後，港超聯勁旅傑志昨日再宣布，得到港足代表鍾樂安(圖)和林樂勤加盟。現年26歲的鍾樂安司職中堅，出身自蘇格蘭球會赫斯，曾擔任蘇格蘭U16代表隊隊長，而現年25歲的林樂勤司職翼鋒，亦能串演左閘，曾為英格蘭球會貝利的青年軍成員。另外標準流浪亦有曾入選港足青年代表隊的李呈、張青雲和黃韜霖落實加盟。

再添猛將

